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 Od końca lat osiemdziesiątych w grudniowych lub styczniowych sondażach prosimy 

respondentów o określenie częstotliwości pojawiania się w ich życiu codziennym konkretnych 

sytuacji i wydarzeń, które miały miejsce w minionym roku. W  ten sposób monitorujemy 

występowanie zarówno pozytywnych zdarzeń, jak chociażby udział w życiu towarzyskim czy 

kulturalnym, jak też sytuacji o charakterze negatywnym, takich jak poczucie zagrożenia, 

problemy w urzędach czy straty materialne. 

 Rok 20051 nie przyniósł znaczących zmian w częstotliwości występowania 

analizowanych sytuacji i wydarzeń, zarówno tych pozytywnych, jak i negatywnych. Jednak 

w  ostatnich latach powoli zaczynają się uwidaczniać pewne tendencje związane ze 

sposobami spędzania wolnego czasu przez Polaków. 

 

SZCZĘŚCIE CZY PECH - BILANS ROKU 2005 

 

Co trzeci Polak (33%) przyznał, że w minionym roku przynajmniej raz poczuł się 

szczęśliwy, przy czym tylko jeden na dwudziestu badanych (5%) miał wiele szczęśliwych 

sytuacji, a co siódmy (15%) - zaledwie kilka. Aż dwie trzecie ankietowanych (67%) nie 

potrafiło przypomnieć sobie żadnego wydarzenia, które mogliby określić jako szczęśliwe. 

 

  CBOS 

 RYS. 1. CZY W MINIONYM ROKU SPOTKAŁO PANA(I Ą) JAKIE Ś SZCZĘŚCIE?  
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1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (188) zrealizowano w dniach 6-9 stycznia 2006 roku na liczącej 
1007 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Mniejszą liczebnie grupę niż ubiegłoroczni „szczęściarze” stanowią ci, którym 

w  minionym roku przydarzyło się jakieś nieszczęście. Niespełna co szósty ankietowany 

(16%) wspomniał o jednej takiej sytuacji w 2005 roku, co jedenastego (9%) w tym okresie 

nieszczęście spotkało kilkakrotnie, a tylko dwóch na stu badanych (2%) miało wiele takich 

wydarzeń. 
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 RYS. 2. CZY W MINIONYM ROKU SPOTKAŁO PANA(I Ą) JAKIE Ś NIESZCZĘŚCIE?  
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Liczebność i struktura zbiorowości osób, którym przytrafiło się szczęście lub 

nieszczęście, przedstawia się obecnie niemal tak samo jak przed rokiem. Podobnie jak 

podczas poprzedniego pomiaru zarówno szczęścia, jak i nieszczęścia zaznali najczęściej 

ludzie młodzi, z wyższym wykształceniem, stanowiący kadrę kierowniczą i  inteligencję oraz 

posiadający najwyższe dochody w przeliczeniu na osobę. Natomiast mieszkańcy wsi i  małych 

miast, osoby w starszym wieku, badani najsłabiej wykształceni - głównie robotnicy 

niewykwalifikowani i rolnicy, znacznie rzadziej niż pozostali wspominali zarówno 

o  szczęśliwych, jak i nieszczęśliwych sytuacjach w roku 2005 (zob. tabele aneksowe). 

Zapewne wynika to z różnego tempa i intensywności życia tych dwóch grup. 

 
Tabela 1 

Czy w minionym roku spotkało Pana(ią) 

 jakieś szczęście jakieś nieszczęście 

 I ‘05 I ‘06 I ‘05 I ‘06 

 w procentach 

Tak, wiele razy 5 5 1 2 

Tak, kilka razy 14 15 11 9 

Tylko raz 13 13 15 16 

Nie 68 67 73 73 
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UCZESTNICTWO W ŻYCIU TOWARZYSKIM I KULTURALNYM  

 
 

Z deklaracji respondentów wynika, że w minionym roku większość z nich (60%) 

przynajmniej raz urządziła przyjęcie dla swoich przyjaciół. W grupie tej przeważają osoby, 

które  podjęły się zorganizowania takiej imprezy co najmniej kilka razy (48%). 

Pomimo coraz większej ingerencji nowych technologii elektronicznych w codzienne 

życie Polaków, od początku lat dziewięćdziesiątych na zbliżonym poziomie utrzymuje się 

czytelnictwo książek w społeczeństwie. Co dziesiąty respondent (10%) przyznał, że 

w  minionym roku przeczytał jedną książkę; więcej niż co czwarty (28%) wspomniał o kilku, 

a niespełna co piąty (18%) o wielu przeczytanych pozycjach książkowych. Całkowite  

ignorowanie tej formy spędzania czasu wykazało 44% badanych. 

Co trzeci ankietowany (35%) mógł pochwalić się swoją obecnością na imprezie 

sportowej w minionym roku. Niemal tyle samo osób (34%) przynajmniej raz było w tym 

okresie z rodziną w restauracji. Należy zauważyć, że taka forma konsumpcji ostatnio zyskuje 

na popularności. Odsetek osób, które w minionym roku wraz z rodziną były w restauracji, jest 

jak dotąd najwyższy w naszych badaniach. Nie wiemy jednak, ile osób deklarujących pójście 

do restauracji odwiedziło jedynie bary szybkiej obsługi w rodzaju McDonald’s, Pizza Hut itp. 

Do kina wybrał się w roku 2005 niespełna co trzeci badany (31%, o 2 punkty mniej niż 

przed rokiem). Co piąty ankietowany (21%, o 2 punkty więcej niż w roku 2004) wyjeżdżał 

w  ostatnich dwunastu miesiącach za granicę, z tego 12% opuszczało kraj co najmniej kilka 

razy. 

Ciągle najmniej popularną formą spędzania czasu, co w znacznej mierze wynika 

zapewne z ograniczonej dostępności obiektów, jest uczęszczanie do teatrów. Tylko 15% 

badanych przyznało, że w minionym roku uczestniczyli w spektaklach teatralnych. Można 

jednak zauważyć, zwłaszcza w ostatnich latach, niewielki, ale stabilny wzrost odsetka osób 

korzystających z tej formy kultury. 
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 RYS. 3. CZY W MINIONYM ROKU PAN(I):   
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Tabela 2 

Odsetki  wskazań według terminów badań 
Sytuacje, w których 
respondenci 
uczestniczyli 
w minionym roku 
przynajmniej raz 

‘88 ‘89 ‘90 ‘93 ‘94 ‘95 ‘96 ‘97 ‘98 ‘99 ‘00 ‘01 ‘02 ‘03 ‘05 ‘06 

Urządzenie przyjęcia 
dla grona przyjaciół, 
znajomych 

65 65 66 55 55 66 67 62 62 66 64 62 58 61 61 60 

Przeczytanie książki 
dla  przyjemności 

- 64 60 57 58 54 63 59 59 59 54 57 54 57 57 56 

Pójście na imprezę 
sportową 26 26 23 23 24 27 30 27 26 30 25 30 32 33 35 35 

Pójście z rodziną 
do  restauracji 

22 22 22 20 20 26 29 27 27 30 27 27 26 29 33 34 

Pójście do kina 41 42 25 16 17 20 22 25 25 33 26 34 33 29 33 31 

Wyjazd za granicę - - - 13 11 14 18 18 17 18 19 21 18 21 19 21 

Pójście do teatru 13 18 13 8 10 11 13 14 11 12 12 11 10 12 13 15 

 

Partycypacja w życiu towarzyskim i kulturalnym w znacznej mierze jest związana 

z  wykształceniem i pozycją materialną respondentów, a także z ich wiekiem oraz wielkością 

zamieszkiwanej miejscowości. Zwykle respondenci lepiej wykształceni i bardziej zadowoleni 

z  własnego statusu materialnego, jak również badani w młodszym (ewentualnie średnim) 

wieku oraz mieszkający w miastach - zwłaszcza w największych aglomeracjach, najczęściej 

chodzą do kin, teatrów i restauracji. Znacznie częściej też niż pozostali deklarują czytelnictwo 

książek, organizowanie przyjęć towarzyskich, a także uczestniczenie w imprezach sportowych 

oraz wyjazdy zagraniczne. 
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Kobiety stosunkowo częściej niż mężczyźni czytają książki oraz zajmują się 

organizowaniem przyjęć, natomiast mężczyźni chętniej bywają na imprezach sportowych oraz 

częściej wyjeżdżają za granicę. 

 

INNE WYDARZENIA Z ŻYCIA POLAKÓW W MINIONYM ROKU  

 

Ponad dwie piąte Polaków (42%) pozwoliło sobie w minionym roku na spontaniczne 

zachowanie, kupując coś atrakcyjnego, a zarazem nieplanowanego. Dla co czwartego spośród 

nich (25%) sytuacja taka nie była jednorazowa. W porównaniu z rokiem ubiegłym badani 

okazali się nieco bardziej spontaniczni w kwestiach zakupowych (wzrost wskazań 

o  4  punkty). Dotyczy to szczególnie najmłodszych respondentów, zwłaszcza uczniów 

i  studentów, a także osób z wyższym wykształceniem oraz najlepiej oceniających własne 

warunki materialne. 

Dwie piąte badanych (40%) przyznało, że w minionym roku przydarzyły im się 

sytuacje, w których nie czuli się bezpiecznie na ulicy. Co piąty respondent (20%) miał kilka 

takich przypadków, a niespełna co szósty (16%) wskazał na wiele takich sytuacji. Kobiety 

częściej niż mężczyźni odczuwały zagrożenie na ulicy. Uczucie to częściej też niż innym 

towarzyszyło najmłodszym respondentom, mieszkańcom największych miast oraz osobom 

z  wyższym wykształceniem. 

Los na loterii w minionym roku kupił niespełna co trzeci Polak (30%). Częściej byli to 

mężczyźni niż kobiety, częściej też badani przed 45 rokiem życia, ze średnim lub wyższym 

wykształceniem i, co ciekawe, posiadający najwyższe dochody w przeliczeniu na osobę oraz 

subiektywnie najlepiej oceniający własny status materialny. 

W ciągu minionych dwunastu miesięcy wyraźnie mniej popularne niż przed rokiem 

okazało się pożyczanie pieniędzy od znajomych. Sytuacja taka dotyczyła 27% ogółu badanych 

(spadek o 9 punktów). Tylko co dwudziesty respondent (5%) w minionym roku zadłużał się 

u  znajomych wielokrotnie. Pożyczki zaciągali, co oczywiste, głównie ankietowani 

o  najniższym statusie materialnym, raczej młodsi niż starsi, głównie z wykształceniem 

zasadniczym zawodowym, a ze względu na status zawodowy - przede wszystkim bezrobotni 

oraz uczniowie i studenci. 

W porównaniu z rokiem poprzednim nieco zmniejszył się (o 4 punkty) odsetek osób, 

które miały trudności z załatwieniem spraw w urzędzie gminnym, miejskim lub 

dzielnicowym. W minionym roku z problemem takim zetknął się co czwarty ankietowany 



 

 

- 6 - 

(24%). Swoje niezadowolenie w tym względzie najczęściej wyrażały osoby prowadzące 

własną działalność gospodarczą oraz bezrobotni, głównie też osoby w wieku od 25 do 34 lat 

oraz mieszkańcy największych miast. 

Od poprzedniego pomiaru odnotowaliśmy wzrost odsetka osób, które w minionym 

roku podejmowały pracę za granicą (z 4% do 7%). Zjawisko to najczęściej dotyczyło 

respondentów w  wieku do 34 lat, głównie uczniów i studentów. Stosunkowo częściej też 

mężczyzn niż kobiet. 

Pozytywnym symptomem minionego roku okazał się 3-punktowy spadek liczby osób, 

które przyznały się, że w ciągu minionych dwunastu miesięcy zostały okradzione. Obecny 

odsetek poszkodowanych w ten sposób (7%) jest najniższy, odkąd monitorujemy tę kwestię 

(od 1989 roku). Osoby okradzione w minionym roku to, podobnie jak w latach ubiegłych, 

głównie mieszkańcy największych miast (16%). 

Uczestnictwo w strajkach i demonstracjach, tak samo jak w ostatnich latach, dotyczyło 

znikomego odsetka respondentów. Do tego typu aktywności przyznało się zaledwie dwóch na 

stu badanych. 

 
 

  CBOS 

 RYS. 4. CZY W MINIONYM ROKU PAN(I):   
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Tabela 3 

Odsetki  wskazań według terminów badań Sytuacje, w których 
respondenci 
uczestniczyli 
w minionym roku 
przynajmniej raz 

‘88 ‘89 ‘90 ‘93 ‘94 ‘95 ‘96 ‘97 ‘98 ‘99 ‘00 ‘01 ‘02 ‘03 ‘05 ‘06 

Kupno czegoś 
atrakcyjnego, 
nieplanowanego 

- - - - - - 41 39 34 44 38 42 34 42 38 42 

Brak poczucia 
bezpieczeństwa 
na ulicy 

29 45 40 46 41 38 40 43 45 43 44 38 40 38 42 40 

Kupno losu na loterii 32 23 26 23 19 16 16 17 16 20 23 25 28 30 30 30 

Pożyczenie pieniędzy 
od znajomych 

48 50 40 39 36 34 30 32 33 35 32 36 33 27 36 27 

Trudności 
z załatwieniem spraw 
w  urzędzie 

45 43 30 22 22 20 21 22 21 27 24 27 24 24 28 24 

Praca za granicą - - - - - - 3 3 4 4 3 4 3 5 4 7 

Bycie okradzionym - 11 - 10 11 10 10 10 11 12 9 12 8 9 10 7 

Uczestniczenie 
w strajku 
lub  demonstracji 

5 8 2 3 2 1 3 2 2 4 2 1 1 2 2 2 

 

 

 
 

 
   

 

 
Poza wyraźnym spadkiem odsetka osób pożyczających pieniądze od znajomych, co 

najprawdopodobniej związane jest z coraz powszechniejszym dostępem obywateli do 

kredytów oferowanych przez banki, miniony rok nie przyniósł istotnych zmian 

w  analizowanych sferach codziennego życia Polaków. Biorąc jednak pod uwagę kilka 

ostatnich lat, można zauważyć nieznaczne wprawdzie, ale systematyczne zmiany zachodzące 

w sposobie spędzania wolnego czasu. Coraz bardziej popularne wśród Polaków staje się 

uczestnictwo w imprezach sportowych, a także uczęszczanie do restauracji oraz do teatrów. 

 Opracował 

 Rafał BOGUSZEWSKI  
  



 

 

A N E K S  
 

Tabela 1. Czy w minionym roku  spotkało  Pana(i ą) jakie ś szcz ęście ? 
                                             

                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele │Tak, kilka │Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      5   │     15   │     13   │     67   │   1006   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │      5   │     12   │     12   │     71   │    479   │ 
                           │  Kobiety                   │      6   │     18   │     14   │     63   │    527   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      8   │     29   │     20   │     43   │    154   │ 
                           │  25-34                     │      9   │     24   │     17   │     50   │    177   │ 
                           │  35-44                     │      8   │     15   │      9   │     69   │    172   │ 
                           │  45-54                     │      5   │      8   │     13   │     74   │    185   │ 
                           │  55-64                     │      2   │      8   │      9   │     81   │    139   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │      1   │      7   │     10   │     82   │    179   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │      4   │     10   │     11   │     74   │    376   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      4   │     11   │     14   │     71   │    125   │ 
                           │  20-100 tys.               │      4   │     21   │     17   │     57   │    197   │ 
                           │  101-500 tys.              │      7   │     18   │     14   │     61   │    192   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     11   │     19   │      9   │     61   │    116   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      1   │      7   │     12   │     80   │    290   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │      5   │     10   │     10   │     75   │    257   │ 
                           │  Średnie                   │      8   │     21   │     14   │     58   │    350   │ 
                           │  Wy ższe                    │     14   │     29   │     19   │     39   │    109   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     16   │     35   │     13   │     37   │     56   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      7   │     26   │     22   │     45   │    103   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      4   │     25   │      9   │     61   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      7   │     13   │     16   │     64   │     99   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     10   │      5   │     12   │     73   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │      8   │     12   │      6   │     74   │     53   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     11   │     11   │     13   │     66   │     28   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │      3   │      4   │      7   │     85   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │      2   │      7   │      9   │     82   │    214   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      3   │     31   │     24   │     42   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │      5   │     11   │     12   │     72   │    117   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      7   │      8   │     14   │     71   │     45   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │     11   │     25   │     11   │     52   │    143   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │      4   │     19   │     14   │     64   │     84   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      8   │     18   │     19   │     55   │    173   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      8   │     12   │      9   │     72   │     55   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      3   │     12   │     12   │     73   │    133   │ 
                           │  301-500                   │      6   │     11   │     14   │     69   │    173   │ 
                           │  501-900                   │      2   │     17   │      9   │     72   │    204   │ 
                           │  901-1200                  │      7   │     11   │     12   │     70   │     84   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │     15   │     29   │     14   │     42   │     59   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      4   │      7   │      8   │     81   │    310   │ 
                           │  Średnie                   │      4   │     14   │     12   │     69   │    426   │ 
                           │  Dobre                     │      9   │     25   │     20   │     46   │    270   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      9   │      6   │     11   │     74   │     73   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      5   │     16   │     13   │     66   │    538   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │      5   │     13   │     17   │     66   │    134   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      5   │     18   │     15   │     63   │    163   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      7   │     15   │      8   │     70   │     98   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      4   │     10   │     13   │     73   │    118   │ 
                           │  Centrum                   │      5   │     15   │     12   │     68   │    286   │ 
                           │  Prawica                   │      8   │     20   │     14   │     59   │    330   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │      4   │     12   │     13   │     72   │    272   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Czy w minionym roku spotkało Pana(i ą) jakie ś nieszcz ęście ? 
                                          

                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele │Tak, kilka │Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      2   │      9   │     16   │     73   │   1006   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │      2   │      9   │     17   │     71   │    479   │ 
                           │  Kobiety                   │      2   │      9   │     14   │     75   │    527   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      4   │     16   │     18   │     62   │    154   │ 
                           │  25-34                     │      4   │     11   │     13   │     72   │    177   │ 
                           │  35-44                     │      1   │      8   │     12   │     80   │    172   │ 
                           │  45-54                     │      3   │      9   │     13   │     76   │    185   │ 
                           │  55-64                     │      1   │      5   │     21   │     73   │    139   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │      2   │      7   │     16   │     75   │    179   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │      2   │      7   │     13   │     79   │    376   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      1   │     10   │     12   │     76   │    125   │ 
                           │  20-100 tys.               │      1   │      9   │     18   │     72   │    197   │ 
                           │  101-500 tys.              │      3   │      8   │     18   │     71   │    192   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      4   │     19   │     19   │     58   │    116   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      2   │      8   │     15   │     75   │    290   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │      2   │      5   │     17   │     75   │    257   │ 
                           │  Średnie                   │      2   │     11   │     14   │     73   │    350   │ 
                           │  Wy ższe                    │      4   │     16   │     17   │     64   │    109   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │      6   │     17   │     17   │     60   │     56   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      2   │     12   │     14   │     72   │    103   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      3   │      9   │     18   │     71   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      3   │      9   │     14   │     74   │     99   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │      5   │     17   │     78   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │      0   │     12   │      9   │     79   │     53   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │      0   │     10   │     14   │     76   │     28   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │      2   │      8   │     17   │     73   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │      1   │      7   │     16   │     76   │    214   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      1   │     17   │     19   │     63   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │      6   │      6   │     14   │     73   │    117   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      2   │      1   │     14   │     83   │     45   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │      3   │     12   │     17   │     69   │    143   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │      3   │      6   │     18   │     73   │     84   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      2   │     14   │     12   │     72   │    173   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      9   │     12   │     79   │     55   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      3   │      9   │     16   │     72   │    133   │ 
                           │  301-500                   │      0   │     11   │     15   │     74   │    173   │ 
                           │  501-900                   │      3   │      7   │     17   │     73   │    204   │ 
                           │  901-1200                  │      4   │      5   │     11   │     81   │     84   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │      4   │     18   │     19   │     59   │     59   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      5   │      8   │     17   │     70   │    310   │ 
                           │  Średnie                   │      1   │      9   │     15   │     75   │    426   │ 
                           │  Dobre                     │      1   │     11   │     14   │     74   │    270   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      2   │      6   │     20   │     72   │     73   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      2   │      8   │     14   │     76   │    538   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │      1   │     10   │     15   │     74   │    134   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      1   │     11   │     17   │     71   │    163   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      7   │     11   │     20   │     62   │     98   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      3   │      9   │     18   │     71   │    118   │ 
                           │  Centrum                   │      2   │      8   │     14   │     76   │    286   │ 
                           │  Prawica                   │      2   │     11   │     17   │     70   │    330   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │      3   │      9   │     14   │     75   │    272   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Czy w minionym roku przeczytał(a) Pan(i) ksi ążkę dla przyjemno ści ? 
                                   

                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele │Tak, kilka │Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     18   │     28   │     10   │     44   │   1007   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │     14   │     27   │     11   │     48   │    479   │ 
                           │  Kobiety                   │     21   │     29   │      9   │     40   │    528   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     19   │     40   │     13   │     29   │    154   │ 
                           │  25-34                     │     18   │     33   │     11   │     38   │    177   │ 
                           │  35-44                     │     18   │     26   │     13   │     42   │    172   │ 
                           │  45-54                     │     19   │     24   │      9   │     48   │    186   │ 
                           │  55-64                     │     22   │     28   │      7   │     42   │    139   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │     13   │     20   │      5   │     62   │    179   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │     11   │     24   │      9   │     55   │    376   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │     17   │     23   │      9   │     51   │    125   │ 
                           │  20-100 tys.               │     18   │     36   │     14   │     32   │    197   │ 
                           │  101-500 tys.              │     24   │     29   │      7   │     40   │    193   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     31   │     33   │      7   │     29   │    116   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      9   │     20   │      7   │     65   │    290   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     10   │     19   │     11   │     60   │    258   │ 
                           │  Średnie                   │     27   │     36   │     12   │     25   │    350   │ 
                           │  Wy ższe                    │     33   │     48   │      7   │     12   │    109   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     36   │     43   │      8   │     13   │     56   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     27   │     41   │     12   │     20   │    103   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     13   │     30   │     17   │     41   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     16   │     28   │     16   │     41   │     99   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     13   │     35   │      5   │     47   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │      5   │     16   │      6   │     73   │     53   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     28   │     18   │     27   │     27   │     28   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │     15   │     22   │      6   │     56   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │     16   │     21   │      5   │     58   │    214   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     22   │     39   │     18   │     21   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │     20   │     23   │      4   │     53   │    118   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      8   │     36   │      9   │     47   │     45   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │     31   │     37   │     11   │     22   │    143   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │     12   │     28   │     13   │     48   │     84   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     17   │     34   │     17   │     32   │    173   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │     10   │     15   │      6   │     69   │     55   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     11   │     29   │     10   │     50   │    133   │ 
                           │  301-500                   │     16   │     27   │     13   │     44   │    173   │ 
                           │  501-900                   │     17   │     27   │      7   │     49   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │     32   │     29   │     10   │     30   │     84   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │     43   │     37   │      3   │     17   │     59   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     16   │     23   │      8   │     54   │    311   │ 
                           │  Średnie                   │     15   │     28   │     10   │     47   │    426   │ 
                           │  Dobre                     │     26   │     35   │     12   │     27   │    270   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     23   │     35   │     14   │     28   │     73   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     17   │     29   │      9   │     45   │    538   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │     15   │     22   │     12   │     52   │    134   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     18   │     32   │     11   │     38   │    164   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     22   │     22   │      6   │     50   │     98   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     25   │     32   │      9   │     35   │    118   │ 
                           │  Centrum                   │     17   │     31   │      9   │     43   │    286   │ 
                           │  Prawica                   │     21   │     31   │     13   │     36   │    330   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │     14   │     20   │      6   │     60   │    273   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Czy w minionym roku był(a) Pan(i) z rodzin ą w restauracji ? 
  

                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele │Tak, kilka │Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      5   │     23   │      7   │     66   │   1006   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │      5   │     23   │      6   │     66   │    478   │ 
                           │  Kobiety                   │      4   │     24   │      7   │     65   │    528   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      7   │     30   │      9   │     54   │    154   │ 
                           │  25-34                     │     11   │     38   │     10   │     40   │    176   │ 
                           │  35-44                     │      4   │     32   │      6   │     57   │    172   │ 
                           │  45-54                     │      3   │     16   │      5   │     76   │    186   │ 
                           │  55-64                     │      0   │     17   │      6   │     76   │    139   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │      2   │      6   │      4   │     89   │    179   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │      2   │     17   │      5   │     76   │    375   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      3   │     24   │      7   │     66   │    125   │ 
                           │  20-100 tys.               │      4   │     30   │      8   │     58   │    197   │ 
                           │  101-500 tys.              │      7   │     27   │      8   │     59   │    193   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     12   │     25   │      7   │     57   │    116   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      1   │      9   │      4   │     85   │    290   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │      3   │     17   │      8   │     71   │    258   │ 
                           │  Średnie                   │      6   │     32   │      6   │     56   │    349   │ 
                           │  Wy ższe                    │     14   │     47   │      9   │     30   │    109   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     20   │     54   │      6   │     20   │     56   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      4   │     49   │      5   │     42   │    103   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      5   │     23   │     14   │     58   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      4   │     30   │      9   │     57   │     98   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │      7   │     17   │     76   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │      3   │     20   │      5   │     72   │     53   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     21   │     27   │      8   │     45   │     28   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │      0   │     13   │      4   │     83   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │      1   │      8   │      5   │     86   │    214   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      3   │     30   │      8   │     59   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │      6   │     19   │      5   │     71   │    118   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │     10   │     24   │      4   │     63   │     45   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │      7   │     36   │      8   │     50   │    143   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │      1   │     43   │      7   │     49   │     84   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     10   │     29   │     11   │     50   │    172   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      6   │     20   │      6   │     67   │     55   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      2   │     15   │      5   │     79   │    132   │ 
                           │  301-500                   │      3   │     12   │      9   │     75   │    173   │ 
                           │  501-900                   │      3   │     24   │      6   │     68   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │      6   │     28   │      5   │     61   │     84   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │     19   │     47   │      3   │     30   │     59   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      2   │     10   │      5   │     82   │    310   │ 
                           │  Średnie                   │      2   │     22   │      7   │     69   │    426   │ 
                           │  Dobre                     │     11   │     40   │      8   │     41   │    270   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      3   │     15   │      5   │     78   │     73   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      3   │     24   │      6   │     66   │    538   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │      6   │     20   │      9   │     64   │    133   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      8   │     23   │      6   │     62   │    164   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      5   │     29   │      5   │     61   │     98   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      4   │     36   │      3   │     57   │    118   │ 
                           │  Centrum                   │      5   │     23   │      7   │     66   │    286   │ 
                           │  Prawica                   │      6   │     25   │      8   │     62   │    329   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │      3   │     16   │      6   │     74   │    273   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Czy w minionym roku był(a) Pan(i) w kinie?  
  

                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele │Tak, kilka │Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      5   │     18   │      8   │     69   │   1007   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │      6   │     19   │      8   │     68   │    479   │ 
                           │  Kobiety                   │      5   │     18   │      8   │     70   │    528   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     16   │     38   │      8   │     37   │    154   │ 
                           │  25-34                     │      9   │     29   │     15   │     48   │    177   │ 
                           │  35-44                     │      3   │     18   │     11   │     67   │    172   │ 
                           │  45-54                     │      2   │     11   │      4   │     84   │    186   │ 
                           │  55-64                     │      1   │     10   │      6   │     83   │    139   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │      1   │      5   │      2   │     91   │    179   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │      2   │      8   │      8   │     82   │    376   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      2   │     17   │      9   │     72   │    125   │ 
                           │  20-100 tys.               │      6   │     26   │      8   │     60   │    197   │ 
                           │  101-500 tys.              │      7   │     25   │      8   │     59   │    193   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     15   │     30   │      4   │     51   │    116   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      1   │      8   │      5   │     86   │    290   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │      2   │     11   │      5   │     82   │    258   │ 
                           │  Średnie                   │      7   │     23   │     11   │     59   │    350   │ 
                           │  Wy ższe                    │     17   │     48   │     13   │     22   │    109   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     19   │     51   │     13   │     17   │     56   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     12   │     36   │      9   │     44   │    103   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      7   │     23   │     12   │     58   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      0   │     26   │      9   │     64   │     99   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      5   │      7   │     14   │     74   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │      3   │      4   │      4   │     89   │     53   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     10   │     19   │     24   │     47   │     28   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │      0   │      5   │      2   │     94   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │      1   │      6   │      3   │     91   │    214   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     16   │     45   │     13   │     25   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │      3   │      9   │      5   │     83   │    118   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      5   │      8   │     11   │     77   │     45   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │     10   │     32   │     10   │     49   │    143   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │      8   │     23   │      8   │     62   │     84   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      7   │     30   │     16   │     48   │    173   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      6   │      4   │      6   │     84   │     55   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      0   │     13   │      5   │     82   │    133   │ 
                           │  301-500                   │      2   │     14   │      8   │     77   │    173   │ 
                           │  501-900                   │      3   │     14   │      7   │     76   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │      7   │     26   │     10   │     57   │     84   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │     13   │     45   │     11   │     30   │     59   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      1   │     12   │      4   │     83   │    311   │ 
                           │  Średnie                   │      4   │     15   │      8   │     73   │    426   │ 
                           │  Dobre                     │     13   │     31   │     10   │     46   │    270   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      1   │      9   │      7   │     83   │     73   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      5   │     18   │      7   │     69   │    538   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │      3   │     18   │     11   │     68   │    134   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      8   │     20   │      9   │     62   │    164   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      9   │     22   │      5   │     65   │     98   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      3   │     25   │      5   │     66   │    118   │ 
                           │  Centrum                   │      6   │     17   │      9   │     68   │    286   │ 
                           │  Prawica                   │      5   │     23   │     10   │     62   │    330   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │      5   │     11   │      5   │     79   │    273   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Czy w minionym roku był(a) Pan(i) w teatrze ? 
  

                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele │Tak, kilka │Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      2   │      7   │      6   │     85   │   1007   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │      1   │      6   │      5   │     87   │    479   │ 
                           │  Kobiety                   │      2   │      8   │      6   │     84   │    528   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      4   │     13   │     14   │     69   │    154   │ 
                           │  25-34                     │      2   │      9   │      7   │     82   │    177   │ 
                           │  35-44                     │      2   │      4   │      4   │     90   │    172   │ 
                           │  45-54                     │      0   │      5   │      4   │     91   │    186   │ 
                           │  55-64                     │      1   │      9   │      5   │     85   │    139   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │      1   │      5   │      1   │     93   │    179   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │      0   │      2   │      4   │     94   │    376   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      1   │      7   │      5   │     87   │    125   │ 
                           │  20-100 tys.               │      2   │      9   │      5   │     83   │    197   │ 
                           │  101-500 tys.              │      2   │     13   │      8   │     76   │    193   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      5   │     13   │      7   │     74   │    116   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      0   │      3   │      3   │     93   │    290   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │      1   │      1   │      1   │     97   │    258   │ 
                           │  Średnie                   │      2   │     10   │      6   │     82   │    350   │ 
                           │  Wy ższe                    │      5   │     25   │     20   │     49   │    109   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │      4   │     30   │     31   │     35   │     56   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      3   │     11   │     12   │     75   │    103   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      4   │      6   │      0   │     89   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      0   │      2   │      1   │     97   │     99   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      0   │      2   │      2   │     96   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │      0   │      2   │      0   │     98   │     53   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │      6   │     11   │      3   │     80   │     28   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │      0   │      2   │      2   │     97   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │      1   │      6   │      2   │     91   │    214   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      3   │     22   │     22   │     53   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │      1   │      3   │      0   │     96   │    118   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      3   │      0   │      2   │     95   │     45   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │      3   │     12   │     13   │     73   │    143   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │      1   │      3   │      5   │     91   │     84   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      3   │     12   │      5   │     80   │    173   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │      2   │      2   │     96   │     55   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │      1   │      2   │      1   │     96   │    133   │ 
                           │  301-500                   │      0   │      3   │      3   │     93   │    173   │ 
                           │  501-900                   │      2   │      6   │      4   │     88   │    205   │ 
                           │  901-1200                  │      5   │      8   │     12   │     75   │     84   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │      1   │     30   │     12   │     57   │     59   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │      1   │      3   │      2   │     94   │    311   │ 
                           │  Średnie                   │      1   │      7   │      6   │     87   │    426   │ 
                           │  Dobre                     │      3   │     14   │      9   │     74   │    270   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      0   │      6   │      4   │     90   │     73   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      2   │      8   │      6   │     85   │    538   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │      0   │      4   │      8   │     88   │    134   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      2   │      8   │      4   │     86   │    164   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │      5   │     11   │      4   │     79   │     98   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      2   │      9   │      7   │     82   │    118   │ 
                           │  Centrum                   │      1   │      6   │      5   │     88   │    286   │ 
                           │  Prawica                   │      1   │      8   │      8   │     82   │    330   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │      3   │      6   │      2   │     88   │    273   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Czy w minionym roku nie czuł(a) si ę Pan(i) bezpiecznie na ulicy ? 
  

                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele │Tak, kilka │Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │     16   │     20   │      4   │     60   │   1006   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │     12   │     18   │      4   │     66   │    479   │ 
                           │  Kobiety                   │     19   │     22   │      4   │     55   │    527   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │     19   │     25   │      5   │     51   │    154   │ 
                           │  25-34                     │     15   │     22   │      5   │     57   │    177   │ 
                           │  35-44                     │     13   │     22   │      3   │     62   │    172   │ 
                           │  45-54                     │     15   │     16   │      5   │     63   │    185   │ 
                           │  55-64                     │     16   │     21   │      2   │     60   │    139   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │     16   │     17   │      3   │     64   │    179   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │      9   │     17   │      4   │     70   │    376   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      9   │     16   │      2   │     72   │    125   │ 
                           │  20-100 tys.               │     16   │     18   │      6   │     60   │    197   │ 
                           │  101-500 tys.              │     23   │     28   │      6   │     43   │    192   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     30   │     26   │      2   │     42   │    116   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │     15   │     15   │      4   │     67   │    290   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │     15   │     21   │      3   │     61   │    257   │ 
                           │  Średnie                   │     16   │     23   │      5   │     56   │    350   │ 
                           │  Wy ższe                    │     16   │     26   │      5   │     53   │    109   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │     16   │     28   │      4   │     53   │     56   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     16   │     22   │      7   │     55   │    103   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     14   │     33   │      9   │     43   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │     13   │     19   │      3   │     65   │     99   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │     31   │     12   │      0   │     56   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │      2   │     13   │      7   │     78   │     53   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     16   │     23   │      4   │     58   │     28   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │     18   │     12   │      3   │     67   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │     15   │     18   │      3   │     64   │    214   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │     19   │     31   │      5   │     46   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │     18   │     17   │      4   │     61   │    117   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      7   │     23   │      0   │     69   │     45   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │     16   │     25   │      5   │     53   │    143   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │     21   │     31   │      7   │     41   │     84   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │     14   │     20   │      4   │     61   │    173   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      4   │     14   │      9   │     74   │     55   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     15   │     17   │      4   │     64   │    133   │ 
                           │  301-500                   │     16   │     20   │      3   │     62   │    173   │ 
                           │  501-900                   │     15   │     28   │      4   │     53   │    204   │ 
                           │  901-1200                  │     20   │     21   │      1   │     58   │     84   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │     18   │     22   │      1   │     58   │     59   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     23   │     15   │      5   │     57   │    310   │ 
                           │  Średnie                   │     12   │     23   │      3   │     62   │    426   │ 
                           │  Dobre                     │     12   │     22   │      5   │     61   │    270   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │     29   │     23   │      4   │     44   │     73   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │     16   │     19   │      3   │     62   │    538   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │     12   │     25   │      5   │     59   │    134   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │     12   │     18   │      8   │     62   │    163   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     15   │     23   │      2   │     59   │     98   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │     13   │     21   │      6   │     60   │    118   │ 
                           │  Centrum                   │     15   │     21   │      4   │     60   │    286   │ 
                           │  Prawica                   │     16   │     23   │      4   │     57   │    330   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │     16   │     17   │      4   │     64   │    272   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Czy w minionym roku pożyczył(a) Pan(i) pieni ądze od znajomych ? 
                                       

                                                                                                     (%) 
                           ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                           │                            │Tak, wiele │Tak, kilka │Tylko raz │   Nie    │  Liczba  │ 
                           │                            │   razy   │   razy   │          │          │   osób   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ogółem                      │      5   │     16   │      6   │     73   │   1006   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Płe ć                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  M ężczy źni                 │      6   │     14   │      5   │     75   │    479   │ 
                           │  Kobiety                   │      5   │     17   │      7   │     71   │    527   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wiek                        │          │          │          │          │          │ 
                           │  18-24 lat                 │      6   │     19   │      8   │     67   │    154   │ 
                           │  25-34                     │      3   │     22   │      8   │     67   │    177   │ 
                           │  35-44                     │      8   │     15   │      6   │     70   │    172   │ 
                           │  45-54                     │      8   │     15   │      6   │     70   │    185   │ 
                           │  55-64                     │      5   │     11   │      4   │     80   │    139   │ 
                           │  65 lat i wi ęcej           │      2   │     12   │      2   │     84   │    179   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │ 
                           │  Wie ś                      │      5   │     18   │      4   │     73   │    376   │ 
                           │  Miasto do 20 tys.         │      5   │     15   │      4   │     75   │    125   │ 
                           │  20-100 tys.               │      3   │     14   │     11   │     72   │    197   │ 
                           │  101-500 tys.              │      7   │     17   │      6   │     70   │    192   │ 
                           │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      8   │     12   │      3   │     76   │    116   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │ 
                           │  Podstawowe                │      6   │     16   │      5   │     73   │    290   │ 
                           │  Zasadnicze zawodowe       │      8   │     20   │      5   │     67   │    257   │ 
                           │  Średnie                   │      4   │     15   │      7   │     73   │    350   │ 
                           │  Wy ższe                    │      0   │      9   │      6   │     85   │    109   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kadra kier.,inteligencja  │      0   │      5   │      5   │     90   │     56   │ 
                           │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      1   │     17   │      8   │     75   │    103   │ 
                           │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      5   │     24   │     11   │     60   │     75   │ 
                           │  Robotnicy wykwalifikowani │      4   │     13   │      7   │     76   │     99   │ 
                           │  Robotnicy niewykwalifik.  │      6   │     16   │      6   │     73   │     41   │ 
                           │  Rolnicy                   │      2   │     22   │      4   │     72   │     53   │ 
                           │  Pracuj ący na własny rach. │     14   │      3   │      4   │     79   │     28   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │ 
                           │  Renci ści                  │     10   │     17   │      4   │     69   │     99   │ 
                           │  Emeryci                   │      2   │     11   │      4   │     83   │    214   │ 
                           │  Uczniowie i studenci      │      4   │     23   │     10   │     63   │     77   │ 
                           │  Bezrobotni                │     15   │     19   │      4   │     61   │    117   │ 
                           │  Gospodynie domowe i inni  │      7   │     19   │      7   │     67   │     45   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │ 
                           │  inst. pa ństw., publicznej │      2   │     15   │      4   │     80   │    143   │ 
                           │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │ 
                           │   prywatnych i pa ństwa     │      5   │     13   │     12   │     70   │     84   │ 
                           │  sekt. pryw. poza rolnict. │      5   │     16   │      7   │     72   │    173   │ 
                           │  prywatnym gosp. rolnym    │      2   │     21   │      4   │     73   │     55   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │ 
                           │  Do 300 zł                 │     15   │     27   │      3   │     56   │    133   │ 
                           │  301-500                   │      8   │     16   │      6   │     70   │    173   │ 
                           │  501-900                   │      3   │     16   │      6   │     75   │    204   │ 
                           │  901-1200                  │      1   │     12   │      4   │     83   │     84   │ 
                           │  Powy żej 1200 zł           │      0   │      5   │      5   │     90   │     59   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │ 
                           │  Złe                       │     13   │     24   │      5   │     59   │    310   │ 
                           │  Średnie                   │      2   │     15   │      7   │     76   │    426   │ 
                           │  Dobre                     │      2   │      8   │      6   │     85   │    270   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │ 
                           │  Kilka razy w tygodniu     │      7   │     11   │      4   │     77   │     73   │ 
                           │  Raz w tygodniu            │      4   │     15   │      6   │     75   │    538   │ 
                           │  1-2 razy w miesi ącu       │      3   │     20   │      9   │     68   │    134   │ 
                           │  Kilka razy w roku         │      7   │     16   │      5   │     72   │    163   │ 
                           │  W ogóle nie uczestniczy   │     10   │     20   │      6   │     64   │     98   │ 
                           ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                           │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │ 
                           │  Lewica                    │      3   │     20   │      4   │     73   │    118   │ 
                           │  Centrum                   │      5   │     17   │      7   │     70   │    286   │ 
                           │  Prawica                   │      3   │     13   │      7   │     76   │    330   │ 
                           │  Trudno powiedzie ć         │      9   │     16   │      4   │     72   │    272   │ 
                           └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  

 


